
   
 

 

  

Sajtóközlemény 

 

Elkezdődik a tervezés a Körösök Völgyét érintő újabb kerékpárútra  

 

A Körösök Völgye Natúrpark Egyesület, mint Vezető Partner a romániai Nagyzerind 

Önkormányzataával sikeresen pályázott a Magyarország - Románia Határon Átnyúló 

Együttműködési Program 2007-2013 keretében kerékpárút tervek készítésére. 

 

A tervezett, csaknem 74,5 km hosszú nyomvonal Köröstarcsa, Mezőberény, Békés, 

Békéscsaba, Doboz és Gyula településeket érintve, átlépve az országhatárt Feketegyarmat, 

Negyzerind, Tőzmiske, Vadász és Simonyifalva településeket fogja érinteni.  

 

A turisztikai célú kerékpárút – magyarországi szakaszaira vonatkozó – terveinek 

elkészítésére lefolytatott közbeszerzési eljárás lezárult. A tervek elkészítésére a nyertes 

pályázóval – a Körösök Völgye Kerékpárút Konzorciummal – a Körösök Völgye Natúrpark 

Egyesület 2012. október 29-én a Körösök Völgye Látogatóközpontban kötötte meg a 

szerződést ünnepélyes keretek között. 

 

Az Egyesület alelnöke, Izsó Gábor elmondta, hogy a szervezet a Körösök Völgye 

természeti értékeinek bemutatását tartja fontos céljának, ezért dolgozik. Ezen feladat egyik 

fontos állomása ez a tervezési munka is, amellyel reményeink szerint egyre több turistacsoport, 

családi-, baráti társaságok kapnak kedvet a túrázáshoz a Körösök Völgyében.  

 

Simándi Alexandru, Zerind polgármestere, a projekt határon túli partnere elmondta, 

hogy náluk is lezajlott közbeszerzési eljárás lefolytatása, a napokban írják alá a tervezői 

szerződést a nyertessel. Ezt követően, a projekt sikere érdekében a tervezőknek közös 

találkozót szerveznek Zerinden.  

 

Kovács Krisztián projektmenedzser, a Körösök Völgye Natúrpark Egyesület 

munkaszervezet vezetője elmondta, hogy az Egyesület kiemelten kezeli a turisztikai ágazat 

fejlesztését, ezen belül is a vízi és kerékpáros infrastruktúra, túraútvonalak fejlesztését, mivel ez 

a turisztikai lehetőség a legtöbb embernek a legolcsóbban elérhető kikapcsolódási lehetőség. 

  

Az 1 éves időtartamú projekt célja, hogy a határmenti térség és a Körösök Völgye 

turisztikai kerékpárút hálózata tovább fejlődhessen, bemutatva a térség turisztikai attrakcióit, 

helyi értékeket. A projekt összköltsége 344 113 €, melyből 85 %-ot az Európai Regionális 

Fejlesztési Alap, 10%-ot a Magyar Állam és 5%-ot a partnerek finanszíroznak. 

 

A 2013. tavaszáig elkészülő tervek szervesen illeszkednek a Körösök Völgye Natúrpark 

Egyesület eddigi Körösök Völgye aktív turisztikai fejlesztési stratégiájához. Jelenleg már a 

kivitelezés fázisában van a Békéscsaba - Nagyszalonta közti kerékpárút 27 km-es szakasza, 

amelynek várható befejezési időpontja 2012. decemberében lesz. Ezen útvonal kivitelezésének 

folytatására az Egyesület ez év januárjában már benyújtotta újabb pályázatát, amelyben 

megépülne a II. ütem is.  

 



   
 

 

  

Az Egyesület által kezdeményezett és koordinált kerékpáros túraútvonalakat az alábbi 

térkép mutatja be: 

 

 

 



   
 

 

  



   
 

 

  

 

Projektjeinkről folyamatos információkat találhatnak a www.korosoknaturpark.hu, ill.  

http://www.facebook.com/korosokvolgye oldalon. 

 

A szerződéskötésen készült fotó: 

 

 

 
Békéscsaba, 2012. október 29. 

 

 

Kovács Krisztián 

projektmenedzser 

 

 

 
Jelen projekt a Magyarország - Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 
(www.huro-cbc.eu) keretében valósult meg az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap, valamint Magyarország és Románia társfinanszírozásával. A program célja 
közelebb hozni egymáshoz a határmenti térségben élő embereket, közösségeket és gazdasági 
szereplőket az együttműködésbe bevont térség közös fejlesztésének elősegítése érdekében, a határmenti 
térség alapvető erősségeire építve. 
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